
Referat af bestyrelsesmøde
Tirsdag 13/2 2024
Kl. 18.00 i Klubben

Deltagere: Helle Svendgaard Hansen, Annie Dybvad, Susanne Knudsen,
Lillian Jeppesen, Helle Fuglsang Hansen, Mette Saugmann, Jeanne Pedersen

Referent: Susanne Knudsen

Dagsorden Ansvarlig Deadlin
e

Se bankkontoudtog Set og godkendt Kasserer

Opfølgning fra
sidste møde

Kredsgeneralforsamling 20. februar Lillian deltager i
stedet for Susanne.

Landsmøde lørdag den 16. marts. Lillian melder afbud
pga konkurrence. Evt. deltager nr 2 fra bestyrelsen
afventer tilbagemelding fra den øvrige bestyrelse.

Nyt fra Koordinator Intet nyt til bestyrelsen

Parkering flere
steder

Der skal generelt opfordres til parkering langs
beplantningen ved den almindelige P-plads. Dette giver
mest mulig plads på træningsbane 1 i de mørke
måneder.

Susanne laver et opslag til Facebook, hvor Parkering
bliver markeret.

Pladsmændene skal opfordres til at slå græsset op
mod grusvejen overfor klubhuset.

Parkering for hvalpehold blev drøftet. Der er lang
transport til den nye hundegård. Det kunne løses ved at
hvalpeholdet parkerer langs grusvejen tættere på
hundegården. Det betyder, at der skal byttes plads med
familieholdet, når de vender tilbage til aftentræning til
april. Vi tager sagen op igen ved næste møde for en
god løsning for alle.

Skraldespande Nu skal vi snart til at affaldssortere efter de nye
retningslinier.
Til køkkenet har Jens Jørgen en idé til løsning. Helle F
har drøftet det med ham, og får GO til at sætte arbejdet
igang.

Med hensyn til vores opsatte og offentlige
skraldespande, så er sortering ikke en mulighed. Der
lægges ofte andet en hundehømposer i spandene.

Helle F
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Oprindeligt er der opsat “så mange” skraldestativer op i
forbindelse med større arrangementer. Det skal drøftes
med jens Jørgen om antallet kan reduceres, og om
opsætning af flere beholdere ved klubhuset, så folk kan
“affaldssortere” selv istedet for at smide dåser og pap i
de store beholdere.

Susanne

Langtids-
planlægning

Som tidligere drøftet, så skal vi planlægge længere ud i
fremtiden for at kunne komme i betragtning ved flere
fonds/støtte ansøgninger, hvor fristen kan være ½ til 1
år.

Pernille er supergod til at formulere ansøgningerne, når
vi først ved hvad vi vil.

Der skal foreligge et mål, formål og budget.

Umiddelbart er der følgende større planer i gryden:
- Renovering af sanseplads
- Indretning af pladsen bag materialebygningen

(vi skal finde ud af hvad vi vil bruge arealet til,
og så søge midler)

Tages op igen på næste møde.

PR 60 års jubilæum Fejres 7. september 2024

Der er sat nogle ideer på tavlen i forhallen, men vi vil
gerne have flere. Ideer til indhold blev drøftet -
alternativ træning, opvisning, bod til byfesten?

Når vi ved hvordan vi vil afholde jubilæet, skal vi have
planlagt noget PR omkring arrangementet. Odder Avis,
TV 2 østjylland, Det sker i Odder mv.

Omtale i Odder avisen kræver at vi får lavet en
pressemeddelelse, som de kan bruge direkte.

Mette Saugmann forhører hvordan vi kan komme i TV2
østjylland .

Tages op igen ved næste bestyrelsesmøde.

Status
Materialebygning

Udvalget har været samlet og gennemgået resultatet i
forhold til hvad det var forventet at tømreren skulle lave.
Det er lidt uklart, præcis hvad der er aftalt, men der er
nogle småting, der mangler at blive lavet før vi kan tage
bygningen i brug.

Dette afklares ved et slutmøde med tømreren.
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Derudover mangler færdiggørelse af elarbejdet -
opsætning af lamper ind og ude.

Der skal som ekstra arbejde laves faskiner til afledning
fra tagrender. Der er indhentet tilbud på dette og
arbejdet sættes igang.

Udvalget fortsætter indtil det ovenstående er udbedret.

Før der kan sættes hylder op på, skal der monteres
nogle plader som indervægge. Dette arbejde startes i
kommende weekend.

Indretning af
materialebygning

Hvordan vi så skal udnytte den nye bygning, skal
besluttes i et udvalg med repræsentanter for
bestyrelsen og koordinator + 1 fra hver gren, for at alle
er med til beslutningerne.

Annie har samlet en rigtig fin oversigt over hvad de
enkelte grene har af materialer. Hvilke anvendes af alle
og hvilke er specifikke for den enkelte gren. Listen
sendes til alle instruktører, så alle får mulighed for at
ytre sig.

Annie indkalder til et opstartsmøde.

Annie

Eventuelt
Køkkenmøde Jeanne har holdt opstartsmøde med det nye køkken

udvalg for at drøfte opgaver og arrangementer i 2024.
Der er fundet tovholdere til alle kendte arrangementer
og der vil blive annonceret efter frivillige hjælpere til de
enkelte arrangementer også ud over de der har
tilkendegivet interesse for at hjælpe.

Arealet bag
klubhuset

Fra Jagtholdet har Søren Condrup og Carl påtaget sig
opgaven med at bearbejde arealet, men der sker ikke
noget. Helle F forsøger at få dem til at komitte til en
deadline, ellers tager vi fat i en maskinstation. Det er
ærgerligt at det overvejende ligger ubrugt hen.

Beretning på
hjemmeside

Susanne samler beretninger fra Helle S, så de kan
blive arkiveret i klubmodul og så beretningen fremover
bliver offentliggjort sammen med referat fra
generalforsamling.

Skiltning til klubben Annie har kontakt til et firma. Der skal laves et skilt der
viser til klubben ude ved rude havvej.

Annie
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Næste møde Torsdag 18. april kl 19.00 forplejning - Jeanne

Punkter til dagsorden næste bestyrelsesmøde:

- Parkering hvalpehold
- Langtidsplaner - større projekter fremadrettet
- 60 års Jubilæum
- Status vedrørende areal bag klubhus

-

Punkter til arbejdsdag - 14. april

- Affaldsstativ v Lyngbakkevej
- Placering af bomme
- Husnummer på bygning
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